

# 中共重庆医药高等专科学校委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

第 14 期

中共重庆医药高等专科学校委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育办公室 2019 年 11 月 1 日

---

## 抓好专项整治工作 突出主题教育成效

——重庆医药高专召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治  
工作推进会

10 月 31 日，重庆医药高等专科学校“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作推进会在行政楼南楼 416 举行。学校党委书记吴海峰，纪委书记杨国祥，纪委办、党政办、组宣部、保卫处等部门负责人和各学院党总支（直属党支部）书记参加了会议。

会上，党政办、纪委办、组宣部、保卫处等部门负责人分别就贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和中央决策部

署精神阳奉阴违等八个方面问题的整改措施进行了汇报。

纪委书记杨国祥要求，各相关部门和二级党组织一是要提高政治站位，深刻认识专项整治工作的重要意义，严格对标对表中央和市委要求，狠抓落实；二是要突出专项整治重点，切实解决好群众反映强烈的问题；三是进一步加强领导，落实责任，特别是要落实好主体责任和监督责任，各相关部门要积极配合，坚持开门搞整改，确保专项整治各项工作任务顺利推进。

党委书记吴海峰在讲话中指出，此次会议的召开，是为积极贯彻落实习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要讲话精神，专项整治工作是我校主题教育需要花更大功夫去突破的内容，专项整治八个方面的整改是为我校“双高”建设奠定基础，因此专项整治工作必须抓实抓好、抓出成效。

吴海峰强调，当前我校专项整治工作还面临一些问题，一是整改工作相对滞后，要“补课式”推进；二是广大党员干部对专项整治的思想认识还不够到位，需要猛击一掌、下点猛药；三是工作方式方法问题，要花精力、动脑筋，深入研究，主动思考，想尽千方百计拿出整改措施；四是相关部门和党员干部要勇担责任，学校将对整改落实不力的部门和人员实行严肃的追责问责。

---

报送：市委主题教育综合组

---